
Referat fra bestyrelsesmøde d. 16.8.22 

Tilstede: Jan, Rasmus, Ingebritt, Jens Christian, Maria, Torben, Mia og Annette 

1. Referatet fra sidste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

2. Renovering af baner/deponering 

I fredags var entreprenøren her og kigge på banerne igen. De kommer enten sidst i denne uge 
eller først i næste uge. Der må fremover ikke rides på langsiden langs med fællesfolden, da der 
bliver lagt dræn der som går i stykker hvis man rider på dem.  

Vi har fået pris på at få lavet vores sandbane til spring, samtidig med at han vil lave indgangen 
til fold 8 B og 7A, så ikke der ligger så meget vand der når der er vådt. 

3. opstaldningskontrakter/Hestepas 

Torben har haft ringet til Seges for at høre hvad vi skal gøre med hestepas. De skal kunne 
fremvises ved kontrol. Og dem der ikke ønsker at havde det opbevaret her på stedet, skal vi 
have lavet en liste over, da man så selv er ansvarlig hvis der kommer kontrol. 

Vedr. opstaldningskontrakterne: 

Så kommer der nye regler, som betyder at vi fremover skal dokumentere alt hvad vi fodre 
hestene med. De heste der er på fuldpas og får noget ved siden af (vitaminer eller andet), som 
personalet giver, skal personalet fremover til den tid have en kvittering på vitaminerne fra 
ejeren. 

Vi vil lige undersøge om der skal registreres foder på de heste der er taget ud af konsum, så vi 
hører nærmere. Torben fortsætter med udarbejdelse af staldkontrakterne når vi har fået 
besvaret vores spørgsmål. 

4. Græs og foldeudvalg 

Vi har nogle privatfolde, der ikke er udlejet, bl.a ovre ved forsvaret. Vi vil lave en beskrivelse af 
de forskellige folde og så bliver ventelisten opdateret.  

Annette, Rasmus, Jens Christian og Torben har meldt sig til udvalget 

5. Selvpas 

Torben har en ekstra funktion, hvor han vil tilse de forskellige heste, for at vi sikrer os som klub, 
at hetsene/ponyerne bliver fodret forsvarligt og står på en tilpas bund. Derudover kan Torben 
selvfølgelig bruges som rådgiver hvis man er i tvivl. 

6. Økonomi 

Budgettet følger vi stadigvæk, der er små afvigelser, da vi bl.a ikke har haft skoleridning i juni og 
halvdelen af august. 

Træpiller, halm og wrap er steget lidt. 



De faste udgifter er steget, så derfor bliver vi desværre nød til at lave en prisstigning pr. 
1.11.22. på 50 kr. pr. mdr på selvpas.  Derudover er halm og wrap også steget, så dem der er på 
fuldpas vil få en prisstigning på 100 kr. pr. mdr. 

Vi har sparet en del på strømmen her i sommer, så stor ros til medlemmerne. Derudover har vi 
fået lidt mere i tilskud fra kommunen. 

Der er købt asfalt til hullerne i vejen op til ridehallen. 

Der bliver sat 2 lamper op på bomrummet med separate følere her inden vinter. 

Palle går på pension til den 1.10, så vi har ham i hvert fald indtil der. 

Vi får en praktikant her i den nærmeste fremtid, som skal være her indtil ca 1. marts. Det er 
ikke en vi skal betale noget til. 

7. Forespørgsel på boksændringer i gæstestalden 

Der er kommet forespørgsel ang. om der må sættes vinduer i nede i gæstestalden, det er 
desværre ikke noget vi kan give tilsagn til. 

8. Wifi til stævner 

Der arbejdes på en løsning, så vi også har internet til vores udendørs stævner, både i spring og 
dressur. 

9. Elevskolen/elevheste 

Vi har fået Emilie Mørch ansat til at varetage elevafdelingen. Cecilie Philipsen hjælper til i hvert 
fald så længe Helle er sygemeldt. På sigt skal Emilie også have timer i stalden.  

Vi mangler stadigvæk elevheste så nu bliver der sat meget aktivt ind for at finde nogle. 
Bestyrelsen har lavet et udvalg, som har fået mandat til at få fat i nogle. Vi skal som minimum 
have en kat.1 og 1 hest. Vi kan sagtens bruge flere. Er der nogle af de heste der står i stalden, 
som vi kan låne mod betaling engang imellem, så endelig sig til. 

Udvalg nedsættes Maria, Emilie og Ingebritt. 

10. Vedtægter – ekstraordinær generalforsamling 

Vi afholder ekstraordinær generalforsamling og medlemsmøde den 14.9.22. kl. 19. Dagsorden 
følger. 

11. Trailerparkering 

Der kan sættes skilte op ved trailerpladserne med navne på de pladser man har, og det er folks 
eget ansvar at lave og sætte skiltene op. Obs der må ikke skrues skruer eller andet i siden af 
stalden, så tape eller andet skal derfor bruges. 

12. Kurser/halleje 

Blev kort drøftet 

 

 



13. Retningslinier for manglende betaling 

Vi har nogle regninger på opstaldere, som desværre ikke altid bliver betalt, ej heller til tiden. 
Hvis ikke man får betalt over klubmodul senest den 10. i måneden, så vil man fremover få en 
faktura hvor der bliver opkrævet et rykkergebyr på 100 kr. 

Man er forpligtet til at registrere sine kortoplysninger på klubmodul, og at ændre sine 
oplysninger når man får et nyt kort. 

 

 Næste bestyrelsesmøde er den 15.9.22 kl. 18  


